
DECLARAȚIA COMUNĂ A UNIUNII ȘI A REGATULUI UNIT ÎN CADRUL COMITETULUI MIXT 
ÎNFIINȚAT PRIN ACORDUL PRIVIND RETRAGEREA REGATULUI UNIT AL MARII BRITANII ȘI 

IRLANDEI DE NORD DIN UNIUNEA EUROPEANĂ ȘI DIN COMUNITATEA EUROPEANĂ A 
ENERGIEI ATOMICE 

din 24 martie 2023

cu privire la articolul 13 alineatul (3a) din Cadrul Windsor (1)

Uniunea și Regatul Unit recunosc că, pentru ca o notificare în temeiul articolului 13 alineatul (3a) din Cadrul Windsor să fie 
efectuată cu bună-credință în conformitate cu articolul 5 din Acordul privind retragerea Regatului Unit al Marii Britanii și 
Irlandei de Nord din Uniunea Europeană și din Comunitatea Europeană a Energiei Atomice (2) (denumit în continuare 
„Acordul de retragere”), aceasta trebuie efectuată în conformitate cu fiecare dintre condițiile prevăzute la punctul 1 din 
Declarația unilaterală a Regatului Unit privind implicarea instituțiilor create prin Acordul din 1998, astfel cum este anexată 
la Decizia nr. 1/2023 (3).

În cazul în care hotărârea comisiei de arbitraj a statuat, în conformitate cu articolul 175 din Acordul de retragere, că Regatul 
Unit nu a respectat articolul 5 din Acordul de retragere în ceea ce privește o notificare în temeiul articolului 13 alineatul (3a) 
din Cadrul Windsor, ar trebui să se asigure respectarea rapidă a hotărârii comisiei de arbitraj, astfel cum se prevede în 
Recomandarea nr. 2/2023 (4).

(1) A se vedea Declarația comună nr. 1/2023.
(2) JO L 29, 31.1.2020, p. 7.
(3) Decizia nr. 1/2023 a Comitetului mixt înființat prin Acordul privind retragerea Regatului Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord din 

Uniunea Europeană și din Comunitatea Europeană a Energiei Atomice din 24 martie 2023 de stabilire a măsurilor referitoare la 
Cadrul Windsor (a se vedea pagina 61 din prezentul Jurnal Oficial).

(4) Recomandarea nr. 2/2023 a Comitetului mixt înființat prin Acordul privind retragerea Regatului Unit al Marii Britanii și Irlandei de 
Nord din Uniunea Europeană și din Comunitatea Europeană a Energiei Atomice din 24 martie 2023 privind articolul 13 alineatul (3a) 
din Protocolul privind Irlanda/Irlanda de Nord (a se vedea pagina 86 din prezentul Jurnal Oficial).
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